

Minnesanteckningar styrelsemöte 2017-10-04

Medverkande: Erika Cloudt, Mattias Cloudt, Johan Söderberg , Julia Folkesson, Malin Larsson Roos

Frånvarande: Esme Richardson-Owen

1. Reflektioner från regionträffen

Det blev en lyckad träff där deltagarna var nöjda över valet av tema-påverkansarbete. Många bra diskussioner och schemat fungerade bra.

2. Diskussion med valberedningen inför årsmötet

Valberedningen består av Malin Larsson och Peter Ejeklint

Samtliga i nuvarande styrelse ställer upp för omval.

Det finns ytterligare några namn som skulle kunna passa i styrelsen- Julia, Mattias, Malin och Johan kollar upp några av dessa var.

Malin kollar med Peter om han vet någon som kan ställa upp som representant i företagarrådet.

Senast 31 oktober ska personerna vara tillfrågade.

3. Årsmöte

Datum för årsmötet blir 23/11 kl 19.00 i Växjö. Istället för nätverksträff kör vi i år en kortare presentation om lön av Mattias och därefter årsmötet. Vi bjuder deltagarna på mackor.

4. Verksamhetsberättelse

Mattias påbörjar och sedan fyller vi andra på.

5. Nätverksträff

Vi försöker arrangera en nätverksträff med föreläsning i vår. Johan har varit i kontakt med några tänkbara föreläsare och kollar med dem om arvode och vilken möjlighet de har i vår.

6. Ekonomi

Johan har betalt fakturor för regionträffen. Han har eskat andra delen av den pott man får eska från förbundet.

Nytt styrelsemöte blir efter årsmötet innan årsskiftet för att starta upp nya styrelsen. Datum sätts vid årsmötet.